Statečný a ctěný Barone Derenone,

	opravdu lituji toho, že Vás musím zpravit o těchto strašlivých novinách. Prosím přijměte moji spoluúčast a upřímnou soustrast v těchto časech, kdy zlé události, jak se zdá, nedají ani chvíli pokoje.

	Nejdříve Vás tedy musím informovat, že Váš syn, Etheran, padl v bitvě proti trolům. Bojoval statečně aby uchránil obyvatele Měsícschodí, uspořádavšeje několik výprav do divočiny Trollhaunt, kde pobil mnoho těchto stvůr. Nakonec byl ale poražen dřív, než mohl najít Trolího krále, který za tímto zlem stojí. Trolí válečníci přinesl do našeho města důkaz o smrti Vašeho syna a zároveň deklaroval myšlenky Skalmada, krále Trolího království, kterému říkáme Vardar.

S lítostí Vám musím také oznámit, že meč Vašich předků se také ztratil. Myslíme, že nyní jej jako strašlivou trofej má Trolí král.

	Trolové, jak se zdá, se plně soustředí a připravují na zničení našeho města a bojím se, že udeří brzy. Jsem vděčná za Vaši pomoc a podporu, kterou jste nám doposud poskytl. Bohužel v těchto těžkých časech jsme zoufalí a pokorně Vás žádám o pomoc, o vojáky, kteří by nás chránili. Eladrini z Celduilonu přislíbili, že pošlou své válečníky nejříve, jak to bude možné. Obávám se ale, že než dorazí, bude už pozdě. I kdybyste poslal pomoc okamžitě, naše město může být zničeno dřív, než jakákoliv pomoc dorazí.

	Kéž nás chrání bohové a ať tento dopis dorazí k Vám včas. Doufám, že toto není naposledy, co slyšíte lid Měsícschodí.
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